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Επίσκεψη μαθητών του Γυμνασίου Σολέα στον 
Μητροπολίτη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με πολλή χαρά και πατρική αγάπη, υποδέχθηκε σήμερα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, στο Συνεδριακό 
Κέντρο Θεσσαλίας, τους μαθητές του Γυμνασίου Σολέα Κύπρου, 
οι οποίοι τον επισκέφθηκαν στο πλαίσιο εκπαιδευτικής 
εκδρομής για την αδελφοποίηση των δύο σχολείων: του 
Προτύπου Γυμνασίου Βόλου και του Γυμνασίου Σολέα. Τους 
μαθητές συνόδευαν οι Διευθυντές κ. Κώστας Κωνσταντίνου, 
Διευθυντής Γυμνασίου Σολέα, και κ. Σοφία Κανταράκη, 
Διευθύντρια του Προτύπου Γυμνασίου Βόλου.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τα παιδιά και αναφέρθηκε στις πολύτιμες εμπειρίες 
των δικών του παιδικών χρόνων, καθώς και στη σημασία των δασκάλων στη ζωή 
κάθε ανθρώπου. Στη συνέχεια, μιλώντας για την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, επεσήμανε τη σπουδαιότητα της παρουσίας του Χριστού στη ζωή 
μας, ανεξαρτήτως ηλικίας. Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη χαρά και την ελπίδα που 
πρέπει να έχει μέσα στην ψυχή του κάθε πιστός, αντλώντας δύναμη από το 
γεγονός της Αναστάσεως του Χριστού. Στη συνέχεια, τόνισε τη σημασία της 
αγάπης και της ενότητας μεταξύ των λαών Ελλάδας και Κύπρου. Μίλησε για τη 
σημασία της Εκκλησίας ως παράγοντα σταθερότητας και πνευματικής 
καθοδήγησης, επισημαίνοντας ότι «Ιδιαίτερα σε αυτή την ηλικία, κρατήστε ό,τι 
πολυτιμότερο έχετε. Κρατήστε αυτό που έχετε σαν δώρο από το Θεό και να γίνετε 
άνθρωποι προσφοράς και αγάπης». Επιπλέον, τόνισε τη σημασία της πνευματικής 
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ζωής στη διαμόρφωση του χαρακτήρα των νέων και την ανάγκη καλλιέργειας των 
αρετών της υπομονής, της ταπεινοφροσύνης και της συγχωρητικότητας, 
τονίζοντας ότι «Η πίστη μας δεν είναι απλώς μια θεωρία, αλλά τρόπος ζωής που 
μας βοηθά να αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες με ελπίδα και θάρρος».

Τέλος, οι μαθητές ξεναγήθηκαν στους χώρους του Συνεδριακού Κέντρου, 
φιλοξενήθηκαν από τον Σεβασμιώτατο και έλαβαν, ως ευλογία, μία Καινή Διαθήκη 
και ένα DVD με τη ζωή του Χριστού.




